



В следственном управлении по Республике Башкортостан подвели итоги работы за 2016 год



Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан состоялась расширенная коллегия по итогам работы за 2016 год. В работе коллегии под руководством Г.Я.Житенева приняли участие Главный федеральный инспектор по республике М.И. Закомалдин, руководители правоохранительных органов республики, а также председатель ветеранской организации следователей. В своем докладе руководитель следственного управления генерал-майор юстиции Житенев Г.Я. озвучил результаты работы следственного управления за истекший год по основным направлениям деятельности и выразил надежду на более тесное и результативное взаимодействие в будущем году с судебским корпусом, правоохранительными и надзорными ведомствами с целью выполнения функций уголовного преследования.

Анализируя итоги работы в 2016 году руководитель управления отметил, что в целом преступность в регионе снизилась, а раскрываемость тяжких и особо тяжких преступлений, подследственных следователям Следственного комитета несколько возросла. Этот показатель уже не один год является одним из самых высоких в Приволжском Федеральном округе и в целом по России. Среднемесячная нагрузка на одного следователя по находившимся в



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

производстве делам возросла до 8,8 дела. В производстве следователей находилось в 2016 году 5112 уголовных дел, из них направлено в суд 2148 уголовных дел.

Значительное внимание уделялось вопросам раскрытия и расследования преступлений, совершенных в прошлые годы. В 2016 году раскрыто и расследовано 104 преступления прошлых лет.

Возбуждено 425 уголовных дел о преступлениях против государственной власти, интересов государственной службы и службы в органах местного самоуправления, в том числе 269 - коррупционной направленности. В суд для рассмотрения по существу направлено 194 уголовных дела, в том числе, 157 - коррупционной направленности.

Подводя итог, руководитель следственного управления отметил, что в течение декабря 2016 года, после его назначения на должность, в следственном управлении была проанализирована нормативная база и с начала 2017 года изменен подход к работе по многим направлениям, изданы соответствующие новые организационно-распорядительные документы. В завершение коллегии руководитель следственного управления наградил победителей ежегодного конкурса профессионального мастерства в номинациях: «Лучший следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан». Ими по итогам комиссионного обсуждения стали Нефтекамский межрайонный следственный отдел и следственный отдел по городу Салават. Отмечая добросовестное отношение к исполнению служебного долга, проявленное профессиональное мастерство, руководителем следственного управления объявлена благодарность 6 сотрудникам аппарата и следственных отделов.

На заседании также обсуждались и недостатки в работе следственного управления. В ходе работы коллегии намечены конкретные меры, направленные на улучшение эффективности работы следственного управления.

Изображения



27 Января 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1097118>